Janurova Ivana

od: Urban, Jan <Jan.Urban@zimmerbiomet.com>
Odeslano: 16. fijna 2017 15:06

Komu: Janurova Ivana

Pfedmét: RE: 0bj.KOS 2171826364

Dobry den,

Dékujeme Vam za zaslani objedndavky. Timto Vam potvrzujeme jeji pfijeti.
Pfejeme Vam pfijemny den

Jan Urban

Zimmer Czech, s.r.o.

Na Vitézné plani 1719/4
140 00 Praha 4

Tel.: +420 261 394 227
Mob.: +420 608 115911
Fax: +420 244 463 597

From: Janurova lvana [mailto:Janurova.lvana@fnbrno.cz]
Sent: Monday, October 16, 2017 2:59 PM

To: MG-EUR-CZ-Prague-CustomerService

Subject: FW: 0bj.KOS 2171826364

Importance: High

Omluva, tohle Vam nepatfi...

From: Jafiurova Ivana

Sent: Monday, October 16, 2017 2:58 PM
To: Johnson & Johnson, s.r.o.

Subject: obj.KOS 2171826364

Dobry den,

prosim o potvrzeni pfijeti objednavky (viz. pfiloha) zpét na tento mail (Janurova.lvana@fnbrno.cz) .

Dékuji
S pfanim pékného dne

Ivana Janurova
Dokumentatorka ZM
Nemocnice Bohunice
Jihlavska 20

Brno

Tel.: +420 532 232 582



From: WC 7225@fnbrno.cz [mailto:WC 7225@fnbrno.cz]
Sent: Monday, October 16, 2017 2:02 PM

To: Janurova lvana

Subject: Naskenovano na multifunkénim zatizeni Xerox

Otevrete pfiloZzeny dokument. Tento dokument byl naskenovan a odeslan pomoci multifunkéniho zatizeni Xerox.
Typ pfilohy: pdf, Vice stran
Umisténi multifunkéniho zafizeni:

Nazev zafizeni: tisk8239

Dalsi informace o produktech a fesenich spolecnosti Xerox ziskate na adrese http://www.xerox.com.




